Richiesta di Adesione al Servizio  Bibliotecario Regionale-Polo di Messina

Il sottoscritto 






 legale rappresentante della Biblioteca       






  di  





        dichiara formalmente di volere aderire al Servizio Bibliotecario Regionale attivato per il Polo della provincia di Messina, impegnandosi a:

-  inoltrare presso la Biblioteca comunale del capoluogo di provincia, secondo le procedure previste dalla Sezione per i Beni Bibliografici di Messina, le catalogazioni da immettere in O.P.A.C., nonchè a consentire il relativo prestito interbibliotecario, in regime di reciprocità con le altre biblioteche della provincia aderenti alla sperimentazione;

-  utilizzare il proprio sistema, ove compatibile con quello della Banca dati provinciale, o ad interfacciarlo con lo stesso, consentendo la conversione sia corrente che retrospettiva delle banche dati prodotte dalla biblioteca;

-  ricevere ed utilizzare, in regime di comodato d’uso, una stazione informatica di consultazione da parte del pubblico dell’O.P.A.C. provinciale, nonchè di altre banche dati, assegnandovi personale sufficiente per la relativa assistenza, con oneri per le connessioni telefoniche e manutenzioni hardware e software a carico del bilancio della biblioteca; per l’attivazione di eventuali ulteriori stazioni in aggiunta a quelle previste dalla Sezione per i Beni Bibliografici di Messina, potranno essere interconnesse a proprie spese (p. 4.3 della Circolare Assessorato Regionale BB.CC.AA. n° 12/2000);

-  consentire al proprio personale di partecipare ai corsi di aggiornamento indetti dalla Sezione per i Beni Bibliografici di Messina e dalla Biblioteca Centrale delle Regione Siciliana, con oneri a carico del proprio bilancio.

La Biblioteca prende inoltre atto che la sperimentazione impegna le parti alla attivazione e gestione della Banca dati presso la Biblioteca fino all’adozione di formale definitiva convenzione fra le parti cointeressate all’attuazione dell’articolo 10 L.R. 17/91.

